

Sector: Panamericana Norte Km. 51/2 De Los Arupos E7-154 y Av. Eloy Alfaro Teléfono: 470733 Telefax: 472123 Quito - Ecuador

Quito, 25 de Mayo del 2000.





INTENDENTE DE COMPAÑIAS QUITO.

De mis consideraciones:

Presente.-

Con la presente informamos a usted los siguientes cambios ocurridos en el paquete accionario de INDUALCA S.A.

CESIONARIO	NO. ACCIONES	317
Eco. Fernando Cabezas Eco. Mario Alvear Cruz Eco. Fernando Cabezas Eco. Mario Alvear Cruz	1 1	
	Eco. Fernando Cabezas Eco. Mario Alvear Cruz	Eco. Fernando Cabezas 1 Eco. Mario Alvear Cruz 1 Eco. Fernando Cabezas 1

Particular que informamos a usted con los fines consiguientes.

No. Expedients: 46719-90.

Atentamente,

ECO. FERNANDO CABEZAS, CANELOS.

GERENTE GENERAL.